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Групи “Солідарність” і “Мирний опір” у
Санкт-Петербурзі

Неформальне об'єднання

Усі актори • Росія  

Офіційна позиція / функції щодо конфлікту

Відділення Об’єднаного демократичного руху (ОДР) “Солідарність” і група “Мирний опір” в
Санкт-Петербурзі  –  об’єднання  активістів,  які  функціонують  як  майданчики  для
обговорення питань протестного руху, для організації акцій і спільних дій. “Солідарність”
створена  Борісом  Нємцовим  та  іншими  опозиціонерами  в  кінці  2008  року  як  коаліція
російських  демократичних  сил.  Рух  є  частиною  несистемної  і  незалежної  російської
опозиції.

Група  “Мирний  опір”  –  позапартійне,  громадське  об’єднання  активних  учасників
протестного руху в Петербурзі. На її  сторінці в Фейсбуці сказано: “Група створена для
обговорення  та  популяризації  заходів,  пов’язаних  з  мирним  опором  режиму  в  Санкт-
Петербурзі”.

Групи “Солідарність” і “Мирний опір” найбільш активні в Петербурзі, де вони мають велику
кількість  активних  прихильників.  Обидві  групи  займають  проукраїнську  позицію,
висловлюють  категоричний  протест  щодо  дій  російської  влади  відносно  України.

Дії щодо регіону конфлікту

Регулярні вуличні масові і поодинокі акції на підтримку України – пікети і демонстрації,
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особливо в українські свята – День незалежності України і т.д. Протягом 2014 – 2015 років
групи  організовували  масові  демонстрації  в  Москві  (до  30  тис.  учасників)  і  Санкт-
Петербурзі (до 10 тис. учасників) за мир в Україні, проти втручання Росії й анексії Криму.
Масові акції і поодинокі пікети проводилися на підтримку Надії Савченко, Олега Сенцова,
українських моряків і т.д. У 2018 – 2020 зусилля здебільшого спрямовані на привернення
уваги до проблем кримських татар – арештам і звинуваченням їх в участі в терористичних
групах.  Також обидві  групи  займаються  іншими видами допомоги:  організовують  збір
гуманітарної допомоги і грошей для потерпілих, для українських громадських організацій,
працюють як волонтери в населених пунктах по лінії зіткнення і т.д.

Проводяться також численні дискусії і семінари на українські теми.


